



Новый год

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

Сегодня к нарядно украшенной ёлке пришли дети младшей группы. К детям в гости приходили Снегурочка, зайка, лисичка и конечно же - Дед Мороз, вместе с которыми ребята пели новогодние песни, хороводов, танцевали и играли.







*Новый год стучится в дом!
Много снега за окном!
Будем весело встречать
И подарки получать!*

